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. Dividier durc.h'r
Subtmheredemegedachtelahl

Wammlstdaa Ergebus 23

‘ . Subtrahiere deme gedachte Zahl.

Warum ist das Ergebnis jetzt 62

Finde noch
andere Regeln!
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53

Zahlenzauber

mcztipliziert man die addierte 5 mit 5
und subtrahiert 25, erhdlt man 0 als
Ergebnis.

Verdoppelt man die gedachte Zahl,
multipliziert das Ergebnis mit 5 und
dividiert durch 10, erhdlt man als Ergeb

nis
P
[\

f wieder die gedachte Zahl.

Addiert man die nachst grofere
Zahl und subtrahiert davon die
gedachte Zahl, erhalt man 1.

1 addiert mit 11 ergbt 12,
dividiert durch 2 ergibt 6.

Multipliziert man die gedachte
Zahl mit 3 und addiert nochmal
die Zahl, erhdlt man %-mal die
Zahl, dividiert durch & ergbt sich
wieder die Zahl. Subtrahiert man
davon nochmals die gedachte Zahl,
erhalt man 0. Die addierte 8
dividiert durch % ergibt dann 2.




